

# 有一种爱的反哺 叫做“我给妈妈化个妆”

本报联合阿里巴巴天天正能量  
开启暖心亲情体验活动

如果你羞于向为家里操劳了一辈子的妈妈、奶奶、外婆说出“我爱你”，那么换一种方式，为她化个妆，向她表达你最浓的爱意吧！

即日起，阿里巴巴天天正能量联合包括宁波晚报在内的全国30家媒体，启动“我给妈妈化个妆”亲情体验活动，面向全社会征集子女们为妈妈、奶奶、外婆化妆的视频、图片，寻找背后的亲情故事，定格最美的亲情瞬间。



## 以爱为笔，描绘亲情最美的模样

你是否想到了自己的妈妈、奶奶和外婆？不知不觉间，时光爬上了她们的眼角，也渐渐把双鬓染了一层霜，为大家庭操劳了一辈子的她们，别说化妆打扮，有时甚至不舍得给自己买一件新衣……

当亲爱的长辈不再年轻，作为晚辈的我们，能做的唯有更多地陪伴她们。于亲情，陪伴是散落在日常生活里的脉脉温情，也可以是一次别出心裁的温馨互动，让记忆定格美好瞬间。

通过化妆，以爱为笔，用心勾勒出长辈们最美的模样，不仅能帮她们找寻更多对于生活的热爱和

憧憬，还能让子女在这样一次特别的互动体验中，“重新发现亲情”，找回更多温暖。

在阿里巴巴天天正能量的平台上，“孝心”与“亲情”的元素从未缺席。

从“我给爸妈唱支歌”活动中，号召子女献唱一首歌、倾诉一片情，用声音表达对父母的感恩之心；到“共圆英雄梦”活动中，挖掘战役英雄背后的亲情故事，通过为英雄圆梦的形式弥补英雄们对家人的亏欠；再到一份份天天正能量奖的发出，引领社会呼吁孝道的回归和传承，传递亲情的温暖和感动……

如果说寻找、记录和奖励这些故事构筑了关于亲情的正能量场，那么近年来，各类视频平台的兴起，则让现代的亲情模式更多元丰富、平易近人。任何人都可以选择生活化的场景，在任何时间记录与亲人互动的瞬间。这些短视频无需煽情却彰显温情，于平淡处撩人心弦。

阿里巴巴天天正能量平台总监王崇和说，希望“我给妈妈化个妆”活动能成为最温馨的亲情互动场景，让那些羞于对长辈说出“我爱你”的人，通过这样轻松且略带“仪式感”的互动，以另一种方式道出“我爱你”三个字。

## 今天明天 和“巴威”温柔“撞”一下

市区最高气温35.8℃！8月24日，三伏天以一个“圆满”的高温“收尾”。

在刚刚度过一个不算太热的双休日后，一头撞上“火热哒哒滚”的高温天，很多人连呼“快被晒化了”，并发出“灵魂拷问”：“还要热多久？”

从市气象台目前的预报看，起码还要2天。8月25日到26日，市区最高气温仍将维持在35℃-36℃。毕竟，副热带高压也是“要面子”的嘛，就算知道东退是大势所趋，也想走得尽量优雅一些。

除了副热带高压的东退，高温天气的缓解，离不开今年第8号台风“巴威”北上的助力。

虽然只是“路过”，“巴威”还是会给我市带来一些影响，尤其是8月25日，或将成为其对市影响最明显的一天。

从市气象台目前的预报看，8月25日，我市沿海海面风力可达9-11级，杭州湾风力可达7-9级；东海海域风力12-14级，台风中心经过的海面风力可达14-16级。

此外，8月25日，我市风力也是相当明显，会有5-6级的西北风；沿海地区风力可达5-6级，阵风7级；8月26日，风力将有所减弱，但仍有4级。

等到“巴威”离开之后，我们也就有望“喜提”凉凉了。 记者 石承承

## 征集通道已开启，奖金等你来拿

宁波晚报作为“我给妈妈化个妆”活动在宁波的独家发起媒体，即日起，面向全社会征集子女们为妈妈、奶奶、外婆化妆的视频、图片，范围包含母女、母子、婆媳、祖孙等关系，年龄不限。宁波晚报将在本报纸媒、甬上APP等全媒体平台进行重点报道，让这些有爱的片段和背后的孝心故事被更多人看到。

为了让妈妈、奶奶、外婆们在化妆中有更好的体验，我们还特意准备了妆前护肤品作为报名礼。前100名报名的读者，将获得由养生堂(安吉)化妆品有限公司提供的

价值178元的养生堂护肤小套组。

之后，本报将联合阿里巴巴天天正能量评选奖励其中10组优秀作品，给予1000元的奖品。其中人气最高的一组，还有机会参与全国评选，最终全国范围内精选出10组作品，获奖者将得到阿里巴巴天天正能量提供的5000元奖金及更多展示机会。

另外，参与活动者可通过微博、微信朋友圈、抖音等平台分享给长辈们化妆的过程，并带#我给妈妈画个妆#话题进行传播。活动结束后，微博及抖音话题下面相关

作品点赞排名前十的，还将另外获得纪念品。

说出爱，趁现在！快来记录你为妈妈、奶奶、外婆等长辈化妆的前后过程，分享你独一无二的亲情故事吧，欢迎报名领取孝心好礼，报名邮箱 610122947@qq.com，麻烦留下地址和电话（发邮件有困难者，可拨打本报新闻热线 87777777）。

我给妈妈  
化个妆  
宁波晚报 天天正能量



中国银行  
BANK OF CHINA



BEIJING 2022

# 中行 活力绽放 待你绽放

## 招聘

中国银行宁波市分行2021年全球校园招聘





中国银行校招网申

**招聘岗位：**  
管理培训生（综合）、管理培训生（信科）、营业网点业务岗。

**招聘对象：**  
全日制大学本科及以上学历的2021年及2020年应届毕业生，其中2020年应届毕业生需在2020年年内入职。  
32周岁以下金融从业人员，以及毕业三年内的在职人员可报考营业网点业务岗（限部分机构柜员岗位）。

**招聘条件：**  
详见中国银行官网（www.boc.cn）发布的2021年全球校园招聘公告。

**招聘时间：**  
应聘者请于2020年9月17日24点之前，登录网站或手机端，查询相关信息并报名。

**报名网址：**  
<http://campus.chinahr.com/views/2021/boc/index.html>